

Ghiaia 3.6

Šljunak u granulometrijskoj krivi 3-6 mm.

Ghiaia 3.6 je oprani i odabrani šljunak u granulometrijskoj krivi, u skladu sa EN 12620, pogodan za pakovanje tečnih maltera i betonskih bloketa, u skladu sa EN 1504-3.



1. Optimizuje granulometrijsku krivu maltera prema debljini primene
2. Odlična sposobnost mešanja
3. Odlično prianjanje na hidraulična veziva

Područja primene

→ Namena:

Oprani i odabrani šljunak u granulometrijskoj krivi od 3 do 6 mm, pogodan za pakovanje tečnih i samostvrdnjavajućih maltera i betonskih bloketa, u skladu sa zahtevima standarda EN

1504-3. Za primene koje zahtevaju značajne debljine nanošenja, dodati Ghiaia 3.6 u količini od približno 25 – 40% težine tečnih maltera iz linija Geolite i Metric.

Certifikati i oznake



Tehnički podaci prema standardu kvaliteta Kerakoll

Izgled	Oprani šljunak
Skladištenje	neograničeno
Ambalaža	vreća 25 kg
Granulacija / Dimenzije granula	3 – 6 mm
Gustina granula (Mg/m ³)	2,65
Otpornost na alkalno-silicijumsku reakciju	RA1

Upozorenja

→ Proizvod profesionalne namene
→ pridržavajte se nacionalnih zakona i propisa
→ poštujujte preporučene doze
→ promešati dok se ne dobije homogena smesa

→ ukoliko bude potrebno, zatražite bezbednosni list
→ za sve što nije predviđeno, pogledati Kerakoll
Worldwide Global Service +39 0536.811.516 –
globalservice@kerakoll.com



Podaci koji se odnose na rejting dostavljaju se GreenBuilding Rating Manual 2014. Ove informacije su ažurirane u oktobru 2023; treba napomenuti da KERAKOLL SpA može blagovremeno da dopuni i/ili izmeni ove informacije; da biste proverili eventualne izmene ovih informacija, možete posetiti sajt www.kerakoll.com. Iz tog razloga, KERAKOLL SpA odgovoran je za ispravnost, aktuelnost i ažuriranost svojih informacija samo ako su dobijene direktno putem njenog sajta. Tehnički list je sastavljen prema našim najboljim saznanjima o tehničkih karakteristikama i oblastima primene. Budući da se ne može direktno uticati na uslove na gradilištu i na izvođenje radova, navedena su uputstva opšteg karaktera koja, ni na koji način, ne obavezuju našu kompaniju. Iz tog razloga se savetuje da pre upotrebe proverite da li je proizvod adekvatan za željenu upotrebu.